



## 崇川区召开服务企业大比武动员部署会

# 企业首席服务员岗前集中培训



**晚报讯** 4月10日,崇川区召开服务企业大比武动员部署会,进一步深化疫情防控机关干部挂钩驻点企业工作成效,把分片包干企业的做法制度化,精细严实服务好辖区企业。区委副书记、区政协主席江建春出席会议并讲话,区政府副区长张一峰主持会议。区人大常委会副主任沙丽萍,区政协副主席、发改委主任姜永良出席会议。

会前,区发改委、商务局、住建局等部门摸排出全区283家重点“四上”企业,各部门、单位上报各自首席服务员(挂钩服务企业人员)。

江建春表示,在企业首席服务员正式“上岗”前,进行集中培训和辅导,有利于后期工作的开展。他强调,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,是南通推动长三角区域一体化发展国家战略落地转化的关键之年,也是南通经济总量过万亿、崇川过千亿元的突破之年。市委市政府对崇川提出了“经济总量全市争第一,高质量发展全省城区升十位”的目标,为全市“过万亿”勇挑重担,多作贡献。实现这些目标,落实这些要求,搞好实体经济是基础,服务实体经济是工作的着力点。企业首席服务员的设立是锤炼干部、增长才干的一个探索。当好企业首席服务员,使命崇高,既肩负着市委、区委的期许,更是每一位同志职业生涯的光辉一笔。

江建春要求,企业首席服务员要做到谦虚尽职不推诿、正面引导不妄议、亲清关系不

违规。首席服务员要积极主动地与挂钩企业进行密切联系,向企业特别是企业负责人深入宣传实行首席服务员制度的意义,建立起畅通的联系渠道和联系机制,及时了解企业需求和困难,积极征求企业的意见和建议,制定服务企业的目标计划和切实可行的解决方案,并认真加以落实。首席服务员要底线清楚、思想纯洁、行动清白,既特事特办、一企一策,更要举一反三、形成政策。对个人能力范围内的工作,要及时帮助企业解决;对需职能部门帮助的工作,要及时做好联络;对需上级协调的工作,要积极帮助联系,疏通渠道,并及时汇报;对有利于企业长远发展的工作,要及时向企业提出合理化建议,引导企业发展,帮助企业做大做强。

对贯彻落实此次会议精神,张一峰强调,要统一思想,提高站位,经济发展的基础是企业的发展,企业是实体经济的创造主体,要把高效服务企业,作为完成今年既定经济社会发展预期目标的重要抓手,各部门和单位要充分认识到此项工作的重要性;要明确责任,主动作为,挂钩服务企业的首席服务员,要吃透掌握中央和省、市、区出台的一系列惠企政策措施,确保把招商引资、科技创新、人才引进、商务服务等落到实处,真正带去助力企业发展的诚意,把惠及企业的政策红利讲出来;要突出重点,强化长效,通过建立服务企业信息档案,全面掌握服务情况和事件办理进度,每月对服务工作开展评议,并进行情况通报。

会上,区发改委、统计局、卫健委从各自条线角度,解读了相关工作要点。区委各委办局、区各委办局、区各群团组织、区各直属单位、市直驻区各单位首席服务员、部门联系人参加会议。 马达

## 多为残疾人办好事办实事

### 崇川区部署今年残联工作

**晚报讯** 4月10日,崇川区召开残联工作会议暨党风廉政建设工作会议,贯彻落实中央、省、市关于残联工作的部署要求,回顾总结2019年工作,研究部署2020年目标任务,进一步发挥残联系统、残工委成员单位作用,推动崇川区残疾人事业高质量发展。区政府副区长成媛媛出席会议并讲话。

会议指出,2020年是残疾人事业“十三五规划”的收官之年,也是全面建成小康社会的关键之年,崇川区残联将紧扣“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少的目标”,做到提供“需就有”的精准康复服务,创优“想就能”的教育就业服务,开展“广而精”的文体活动,夯实“繁而密”的基础工作,抓牢“严而实”的作风建设,发扬“登高望远、勇毅精进”的崇川精神,为推动残疾人事业高质量发展贡献更大力量。

成媛媛强调,要进一步提高政治站位,深刻认识新时代残疾人工作的重要性,要

切实增强责任感和使命感,推动残疾人事业再上新台阶。要进一步加强精准服务,继续围绕残疾人实际需求,多为残疾人办好事、办实事、解难事,全力推进残疾人社区康复服务示范点建设、残疾人家庭无障碍改造、残疾人就业培训、残疾人之家管理运营等民生实事工程。要进一步深化改革创新,结合崇川实际和残疾人需求,主动思考、系统谋划,形成崇川特色品牌,努力为残疾人提供精准化、个性化服务。要进一步强化廉政建设,加强残联系统党员干部队伍的教育管理,深化惠残政策公开、办事流程公开,实行阳光惠残、阳光助残。要进一步做好疫情期间各项保障工作,扎实做好疫情防控期间残疾人就业和基本生活保障工作,要加强对各康复、托养机构和残疾人之家的管理和防控,要严格落实安全生产责任制,定期对儿童康复机构、残疾人之家开展安全排查,消除风险隐患,确保不出现安全生产问题。

杨阳

## 践行崇川精神 建功两个“首位”

### 崇川举办宣讲大赛,激励广大青年亮出奋进姿态

**晚报讯** 为深入学习苏州“三大法宝”,答好南通“发展四问”,锤炼“狼性”干部队伍,4月11日,崇川区举办“践行崇川精神、建功两个‘首位’”宣讲大赛(初赛)。活动由崇川区委宣传部、区级机关工委、总工会、团区委、妇联共同举办,城东街道承办。

团区委书记吴霜为大赛致辞,希望全区青年干部要有逢山开路的冲劲,当好思想解放的践行者、创新发展的先行者、干事创业的奋进者;要有担当作为的干劲,主动身赴急难险重一线岗位接受锻炼,成为重大项目的建设者、推动者;要有愈挫愈勇的韧劲,将学习作为增长才干、解决问题的制胜法宝,以更强

定力、更实作风、更大干劲展现新时代的崇川青年担当。

来自区级机关、街道、社区、区重点企业的32名青年代表,围绕提升中心城区首位度、建设“长三角中心城市高质量发展首位区”、锤炼“狼性”干部队伍等主题,声情并茂讲述了崇川发展故事,诠释了“登高望远、勇毅精进”崇川精神内涵。

据悉,在“五四”前夕,进入决赛的选手将参加由团区委举办的“践行崇川精神、建功两个‘首位’”决赛暨五四表彰大会,更好的激励崇川青年亮出奋进姿态,拿出担当行动,争当“热血尖兵”。 葛楠



4月11日,观音山街道二桥社区的党员、工作人员和益·先锋志愿者在社区公共服务中心迎来了援鄂白衣勇士陆雪琴、孟醒,分享了他们在武汉、黄石的战疫经历,表示要以英雄为榜样,做好本职工作,服务好居民百姓。

王强



4月10日,新城桥街道朝晖社区综治办、劳动保障站、计卫服务站开展法制宣传活动。居民就房产过户、父母赡养等问题与律师面对面交流,社区民警就如何防止网络诈骗给居民们支招。

翁冬蓝

## 红星路停车秩序整治启动



为缓解出行难、行车难、停车难,市政府从去年7月份开始在市重点道路实施停车秩序专项整治行动。一期选取了桃坞路、城山路、红星路等11条重点道路进行基础设施改造。

4月8日上午,红星路停车秩序整治正式启动。崇川区城管局联合交警支队、文峰街道对红星路进行联合整治行动。

红星路两侧商铺林立,时常有机动车抢占非机动车道临时停车,非机动车则在人行道、机动车停车位上随意停放,停车乱象比较突出。根据此次整治要求,机动车停在机动车划线泊位内,非机动车要停放在划蓝线的区域内。上午8点半,联合整治执法队从红星路、跃龙路路口开始,一路向东到通启路高架路口,进行沿线系统整治。在现场,记者看到,崇川区城管局对乱停放的非机动车进行集中拖移到执法停车场,交警支队二大队对乱停放的机动车进行贴单处罚。

崇川区城管执法大队副大队长陈建介

绍,根据市政府统一部署,先期市政和园林局已经对红星路进行了道路基础设施改造工作,科学规划了550个机动车、850个非机动车停车位,可满足周边商户和市民临时停车的需求。希望通过本次整治行动,让周边的停车秩序有明显提升。文峰街道综合执法队队长程晓行介绍,从年初开始,街道即对周边商户、居民进行“广而告之”。目前,城管部门聘请了第三方服务公司在路沿线进行秩序引导,引导市民文明行车、规范停车。

记者了解到,乱停乱放的非机动车将被统一拖移到位于通甲路18号星火社区党群服务中心的崇川区行政执法停车场。当事人(车主)凭车辆拖移告知单、本人身份证至停车场办理取车。红星路沿线商户在本次整治中将严格落实门前三包责任制,加强门前责任区域内卫生、绿化、秩序的管理。城管部门将对未履行门前三包责任制的店家进行处罚。交警二大队一中队中队长张强介绍,在违停严管道路内机动车违法停放的,公安机关交通管理部门将依法予以现场处罚,贴单告知或电子警察抓拍、车载移动抓拍,并根据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条、《江苏省道路交通安全条例》第五十七条规定,以“机动车违反禁令标志、禁止标线”罚款100元、记3分。 袁晓婕 杨阳



4月10日,钟秀街生建村埃菲尔印刷机械科技(南通)有限公司技术骨干会商施工进度方案,通过系列举措,加班加点以减轻疫情影响,保质保量推进项目建设,力争按期竣工。

顾佳



4月11日,城东街道濠东社区安全协理站、工会组织网格员开展施工安全巡查,并发放安全提示宣传单,强化红线意识,促进安全施工。

范菲菲